
      
       Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 31 μήνα Δεκέμβρη του 
έτους  2013,  ημέρα  της  εβδομάδας  Τρίτη  και  ώρα  11.00  π.μ.,  συνήλθε  σε  τακτική 
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζίτσας,  ύστερα  από την αριθ. 25121/27-
12-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο 
ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του 
Ν. 3852/10, για να συζητήσει και αποφασίσει στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης. 
       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, 
αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη και συγκεκριμένα:

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Ρογκότης Δημήτριος:Πρόεδρος
2. Στουγιάννος Νικόλαος
3. Παπαδημητρίου Γεώργιος
4. Βλέτσας Αθανάσιος
5. Πάϊκας Σπυρίδων
6. Δήμος Δημήτριος
7. Μάντζιος Σπυρίδων

         Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Φρειδερίκη Κέγκου για την 
τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
        Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1o θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των 
μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής: 
       Με την αριθ.  256/2013 απόφασή μας εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και  
καθορίστηκαν οι όροι για την διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού την «Προμήθεια ειδών 
υγιεινής  -  καθαριότητας  και  ευπρεπισμού  για  το  Δήμο  Ζίτσας  και  τα  Νομικά  του 
Πρόσωπα»  προϋπολ.  52.099,60 €,  όπως περιγράφονται  στην αριθ.  2/2013 μελέτη  που 
συντάχθηκε από την Οικονομική Υπηρεσία - Γραφείο Προμηθειών του Δήμου μας.
       Στη συνέχεια εκδόθηκε από το Δήμαρχο η αριθ. πρωτ. 23297/28-11-2013 διακήρυξη 
του  διαγωνισμού  η  οποία  δημοσιεύτηκε  στην  ημερήσια  εφημερίδα  Πρωινός  Λόγος. 
Επίσης αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου και στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 
      Οι προσφορές προβλέπεται πως πρέπει να κατατεθούν μέχρι την 18-12-2013 και ώρα 
11.00 π.μ.
     Κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού αυτού, δεν υποβλήθηκε καμία ένσταση.
     Ο Δημόσιος μειοδοτικός διαγωνισμός με σφραγισμένες προσφορές  διενεργήθηκε  στις 
18  Δεκεμβρίου  2013  ημέρα  Τετάρτη  και  ώρα  11.00  π.μ.  [ώρα  λήξης  παραλαβής 
προσφορών] ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής διαγωνισμού.

                

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
    ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
       ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ
      ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

  ΑΡ. ΑΠΟΦ.   325/2013

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από  το  Πρακτικό  Αρ.  36/31-12-2013 
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του 
Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
«Εξέταση  ενστάσεων  κατά  του  πρακτικού  Ι 
της  Επιτροπής  διενέργειας  διαγωνισμού  για 
την  «Προμήθεια  ειδών  υγιεινής  - 
καθαριότητας  και  ευπρεπισμού για  το  Δήμο 
Ζίτσας  και  τα  Νομικά  του  Πρόσωπα» 
προϋπολ. 52.099,60 €».
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        Από το πρακτικό διενέργειας του διαγωνισμού προκύπτει ότι έλαβαν μέρος στο 
διαγωνισμό τρεις προμηθευτές:  1] Ο κ. Μηλιώνης Ιωάννης «ΑΝΟΔΙΚΗ» ΧΑΡΤΙΚΑ-
ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ–Λ.ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ  30  -  ΕΛΕΟΥΣΑ,  2]  Η  Εταιρεία 
«ΗΠΕΙΡΟΠΛΑΣΤ - Σορβακόπουλος Β. & ΣΙΑ ΟΕ» -  ΒΙΠΕ Ιωαννίνων και  3] Η κ. 
Χριστίνα Ι. Παπαγεωργίου - Γεν. Εμπόριο – Οινοποιητικά – Εμφιαλωτικά - Κυνηγητικά 
Είδη κλπ-Π. Μελά 6-Ιωάννινα.
       Σύμφωνα με το Πρακτικό 1 της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού, η Επιτροπή 
αφού εξέτασε τα δικαιολογητικά των διαγωνιζομένων,  απέρριψε τις προσφορές των:  1] 
Μηλιώνη Ιωάννη & 2]  Χριστίνας Ι. Παπαγεωργίου και έκανε δεκτή την προσφορά 
της Εταιρείας  «ΗΠΕΙΡΟΠΛΑΣΤ - Σορβακόπουλος Β. & ΣΙΑ ΟΕ»,  για τους λόγους 
που αναφέρονται στο σχετικό πρακτικό.
    Κατά του πρακτικού αυτού υποβλήθηκαν οι παρακάτω ενστάσεις: 1] Η με αριθ. πρωτ. 
25058/23-12-2013 ένσταση της κ. Χριστίνας Ι. Παπαγεωργίου και   2] Η με αριθ. πρωτ. 
25105/27-12-2013 ένσταση του κ. Μηλιώνη Ιωάννη.
      Η επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού και αξιολόγησης των προσφορών αφού 
έλαβε υπόψη :
Α. Την Υ.Α. 11389/93 του ΥΠ.ΕΣ. περί Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.
Β. Την αρ. πρωτ. 23297/28-11-2013  διακήρυξη της δημοπρασίας
Γ. Την αρ.πρωτ.2/2013 μελέτη της Δ/νσης Οικονομικού-Τμήμα Προμηθειών του Δήμου 
Ζίτσας
Δ. Την αρ. πρωτ. 25058/23-12-2013 ένσταση της κ. Χριστίνας Παπαγεωργίου - Γενικό 
Εμπόριο - Π. Μελά 6 - Ιωάννινα
Ε. Την αρ. πρωτ. 25105/27-12-2013 ένσταση του κ.  Μηλιώνη Ιωάννη - ΑΝΟΔΙΚΗ –
χαρτικά – Απορρυπαντικά - Λεωφ. Ελευθερίας 30 - Ελεούσα
ΣΤ.  Το με αριθ. 1/18-12-2013 πρακτικό της επιτροπής του διαγωνισμού,

Έκρινε ότι σύμφωνα με το άρθρο 15 παρ. 1 του ΕΚΠΟΤΑ είναι εμπρόθεσμες και 
οι δύο προαναφερόμενες ενστάσεις (και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας) 
και προέβη στην εξέτασή τους.

Η Επιτροπή προέβη
Στη συζήτηση και  εξέταση των παραπάνω εμπρόθεσμων ενστάσεων και  εισηγείται  τα 
εξής: 
Σχετικά με την ένσταση της κ. Χριστίνας Παπαγεωργίου   - Γενικό Εμπόριο - Π. Μελά   
6-Ιωάννινα  για  τον  αποκλεισμό  της  από  τον  διαγωνισμό,  για  την  προμήθεια  ειδών 
υγιεινής  -καθαριότητας  και  ευπρεπισμού  για  το  Δήμο  και  τα  Νομικά  του  πρόσωπα, 
αναφέρει ότι στο πιστοποιητικό του Επιμελητηρίου που προσκόμισε κατά την συμμετοχή 
της στο διαγωνισμό λόγω του μεγάλου όγκου των δραστηριοτήτων της δεν ήταν δυνατή η 
εμφάνιση  όλων  των  δραστηριοτήτων  στο  σύνηθες  πιστοποιητικό  που  της  παρείχε  το 
Επιμελητήριο και ότι πρέπει να γίνει δεκτή στο διαγωνισμό και μαζί με την ανωτέρω 
ένσταση προσκόμισε και νέο έγγραφο από το Επιμελητήριο με ημερομηνία 23-12-2013 
στο οποίο αναγράφονται όλες οι δραστηριότητές της καθώς και την από 11-4-2013 αρ. 
Δήλωση 713, Βεβαίωση Μεταβολής Εργασιών Φυσικού Προσώπου Επιτηδευματία της 
(Α΄Β΄)  ΔΟΥ Ιωαννίνων,  με επάγγελμα Γενικό Εμπόριο, από την οποία προκύπτουν οι 
δραστηριότητές  της,  συμπεριλαμβανομένης  και  της  46901008  (Χονδρικό  Εμπόριο 
προμήθειας διαφόρων ειδών γενικά για το Δημόσιο, Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου, 
Οργανισμούς  Τοπικούς  Αυτοδιοίκησης,  νοσοκομεία,  δημοτικά  κλπ  κοινωφελή  ή  όχι 
ιδρύματα και καταστήματα). 

Η επιτροπή κατά την αποσφράγιση των φακέλων παρατήρησε ότι: 
   Από τον φάκελο της  κ.  Χριστίνας Παπαγεωργίου - Γενικό Εμπόριο - Π. Μελά 6 

-Ιωάννινα προς την επιτροπή διαγωνισμού, όσον αφορά το Πιστοποιητικό Επιμελητηρίου, 
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με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους σ’ αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους, η κ. 
Παπαγεωργίου  προσκόμισε  Πιστοποιητικό  του  Επιμελητηρίου  στο  οποίο  αναγράφεται 
σαν δραστηριότητα της επιχείρησής της  Είδη κυνηγίου-Εκρηκτικές  Ύλες και  όχι  κάτι 
σχετικό  με   την  προμήθεια  και  τον  τίτλο  διακήρυξης  του Δήμου μας,  που αφορούσε 
προμήθεια ειδών υγιεινής - καθαριότητας και ευπρεπισμού και την ίδια δραστηριότητα 
την επαναλαμβάνει και στο αρμόδιο έγγραφο από το ΙΚΑ που προσκόμισε (ασφαλιστική 
ενημερότητα)  αναφέροντας  ως  είδος  επιχείρησης  Λιανικό  εμπόριο  βεγγαλικών, 
φωτοβολίδων,  βαρελότων  και  άλλων  πυροτεχνικών  ειδών  (εξαιρουμένων  των 
πυροτεχνημάτων). 

    Επομένως η επιτροπή δεχόμενη το εκ νέου πιστοποιητικό του Επιμελητηρίου  με 
ημερομηνία 23-12-2013 στο οποίο αναγράφονται όλες οι δραστηριότητές της, καθώς και 
την  από  11-4-2013  αρ.  Δήλωση  713,  Βεβαίωση  Μεταβολής  Εργασιών  Φυσικού 
Προσώπου Επιτηδευματία της (Α΄Β΄)  ΔΟΥ Ιωαννίνων, με επάγγελμα Γενικό Εμπόριο, 
από  την  οποία  προκύπτουν  οι  δραστηριότητές  της,  συμπεριλαμβανομένης  και  της 
46901008  (Χονδρικό  Εμπόριο  προμήθειας  διαφόρων  ειδών  γενικά  για  το  Δημόσιο, 
Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου, Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, νοσοκομεία, 
δημοτικά κλπ κοινωφελή ή όχι ιδρύματα και καταστήματα), θεωρεί ότι πρέπει να  κάνει 
δεκτή την ανωτέρω ένσταση, γιατί όπως προκύπτει η κ. Παπαγεωργίου είχε κάνει αλλαγή 
δραστηριοτήτων στην Εφορία από 11-4-2013 και ότι λόγω λάθους του Επιμελητηρίου δεν 
αναγραφόταν αυτές στο πρώτο Πιστοποιητικό που μας κατατέθηκε, αλλά αναγράφονται 
στο δεύτερο πιστοποιητικό  του Επιμελητηρίου που μας προσκομίστηκε.

Σχετικά  με  την  ένσταση  του  κ.  Μηλιώνη  Ιωάννη  -   ΑΝΟΔΙΚΗ  -  χαρτικά  –  
Απορρυπαντικά - Λεωφ. Ελευθερίας 30 - Ελεούσα

1. Στην παράγραφο (1) της εν λόγω ένστασης αναφέρει ότι οι εγγυητικές επιστολές 
που κατέθεσε ανταποκρινόταν στο κόστος των ειδών που προσέφερε και ότι στην 
οικονομική προσφορά του δεν συμμετείχε σε πολλά είδη. 

2. Στην παράγραφο (2) της εν λόγω ένστασης αναφέρει ότι η Υπεύθυνη Δήλωση που 
έλειπε από τα δικαιολογητικά που προσκόμισε στην επιτροπή λαμβάνοντας μέρος 
στον  διαγωνισμό,  δεν  βρισκόταν  μέσα  στο  φάκελο  κατάθεσης  και  ότι  του  είχε 
παραπέσει και την προσκομίζει μαζί με την ένστασή του.

     Η επιτροπή κατά την αποσφράγιση των φακέλων παρατήρησε ότι: 
• Oσον αφορά τις εγγυητικές επιστολές συμμετοχής που προσκομίστηκαν τα ποσά 

που  αναγράφονται  δεν  αντιστοιχούν  στο  5%της  συνολικής  προϋπολογισθείσας 
δαπάνης  (με  το  ΦΠΑ) και  δεν  απευθύνονται  όλες  προς  τον  Δήμο Ζίτσας  που 
διενεργεί  τον  ανωτέρω  διαγωνισμό  ,σύμφωνα  με  την  αριθ.23297/28-11-2013 
διακήρυξη (άρθρο 7 παρ.2) και ότι

• Λείπει  η   Υπεύθυνη  δήλωση  που  θα  αναφέρονται  Α)  Οι  τυχόν  περιορισμοί 
λειτουργίας της επιχείρησης β) Ότι δεν έχει αποκλεισθεί η συμμετοχή του από 
άλλους  διαγωνισμούς  του  δημοσίου  ή  των  ΟΤΑ,  γ)  Ότι  δεν  έχει  υποπέσει  σε 
σοβαρό παράπτωμα κατά την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας, δ) 
Ότι η επιχείρηση θα είναι συνεπής στην εκπλήρωση τόσο των συμβατικών της 
υποχρεώσεων όσο και των υποχρεώσεών της προς υπηρεσίες του δημόσιου τομέα 
και  ε)  Ότι  δεν  έχει  κάνει  ψευδείς  ή  ανακριβείς  δηλώσεις  κατά  την  παροχή 
πληροφοριών που ζητούνται από την υπηρεσία

Επομένως η επιτροπή δεν κάνει δεκτή 
• την παράγραφο (1) της ένστασης, λόγω των ανωτέρω, τα οποία στο άρθρο 7 παρ.2 

της διακήρυξης είναι τονισμένα και υπογραμμισμένα καθώς και λόγω του ότι στην 
ένστασή του ο κ. Μηλιώνης παραδέχεται ότι δεν υπέβαλε προσφορά για το σύνολο 
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των ποσοτήτων της κάθε ομάδας, γεγονός που τον αποκλείει από τον διαγωνισμό, 
γιατί σύμφωνα με την διακήρυξη  και τους όρους αυτής οι διαγωνιζόμενοι είναι 
υποχρεωμένοι να υποβάλουν προσφορές για το σύνολο των προϊόντων ανά ομάδα

• Την  παράγραφο  (2)  της  ένστασης,  λόγω  των  ανωτέρω  και  λόγω  της 
καθυστερημένης υποβολής της εν λόγω Υπεύθυνης Δήλωσης, γιατί ο κ. Μηλιώνης 
δεν  ήταν ο μοναδικός  που έπαιρνε  μέρος  στην δημοπρασία αλλά υπήρχαν και 
άλλοι  δύο συμμετέχοντες  και  δεν  μπορούσε η  Επιτροπή να δεχτεί  την  εκ  των 
υστέρων  υποβολή  της  Υπεύθυνης  Δήλωσής  του  σε  βάρος  των  άλλων  δύο 
διαγωνιζομένων.
Επομένως:

Όπως προκύπτει από τα ανωτέρω, η επιτροπή διαγωνισμού εισηγείται:
1)  Να  γίνει δεκτή η ένσταση της κ.   Χριστίνας Παπαγεωργίου - Γενικό Εμπόριο-Π. Μελά   
6 - Ιωάννινα  και
2)  Να  απορριφθεί  η  ένσταση  του  κ.  Μηλιώνη  Ιωάννη  –  ΑΝΟΔΙΚΗ  –  χαρτικά  –
Απορρυπαντικά - Λεωφ.Ελευθερίας 30 - Ελεούσα

       Η Οικονομική Επιτροπή, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την 
παραπάνω εισήγηση, την εισήγηση της επιτροπής, τα πρακτικά και όλα τα στοιχεία του 
μειοδοτικού διαγωνισμού, 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι        ΟΜΟΦΩΝΑ

     Αποδέχεται  την  εισήγηση  της  Επιτροπής  Διενέργειας  του  Διαγωνισμού  και 
Αξιολόγησης των Προσφορών και ως εκ τούτου:

1. Απορρίπτει    την  με αριθ.  πρωτ.  25105/27-12-2013 εμπρόθεσμη ένσταση του  κ. 
Μηλιώνη  Ιωάννη-ΑΝΟΔΙΚΗ κατά  του  Πρακτικού  Νο  1  της  Επιτροπής 
Διενέργειας  Πρόχειρου  Διαγωνισμού  για  την  «Προμήθεια  ειδών  υγιεινής  - 
καθαριότητας  και  ευπρεπισμού  για  το  Δήμο  Ζίτσας  και  τα  Νομικά  του 
Πρόσωπα», για τους λόγους που αναφέρονται στην παραπάνω εισήγηση. 

2. Κάνει  δεκτή    την με αριθ.  πρωτ.  25058/23-12-2013  εμπρόθεσμη  ένσταση της  κ. 
Χριστίνας Παπαγεωργίου κατά του Πρακτικού Νο 1 της Επιτροπής Διενέργειας 
Πρόχειρου Διαγωνισμού  για την  «Προμήθεια ειδών  υγιεινής -  καθαριότητας 
και ευπρεπισμού για το Δήμο Ζίτσας και τα Νομικά του Πρόσωπα», για τους 
λόγους που αναφέρονται στην παραπάνω εισήγηση, καθώς και την συνέχιση του 
διαγωνισμού.

                               Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  325/2013
    Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ
                        ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ              

          ΡΟΓΚΟΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                     Φρειδ. Κέγκου        Ακολ.Υπογραφές
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